

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. július 29-én a Petőfiszállási Közös Önkormányzati Hivatal hivatalos helyiségében megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak: (*A jelenléti ív a jegyzőkönyv 1. számú melléklete*)

Szász János polgármester

Czombos Ferenc alpolgármester

Gyöngyösi Péter képviselő

Nagy Péter képviselő

Nagy János képviselő

Rádi Györgyi képviselő

Sinkó József képviselő (6 fő képviselő-testületi tag)

Tanácskozási joggal jelen van:

Toldi Zsolt jegyző

Dr. Torma Andrea aljegyző

Meghívottként jelen van:

Szász László Ügyrendi bizottság tagja

Szász János polgármester

7 órakor megnyitom a képviselő-testület ülését.

Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelenteket.

Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 6 fő képviselőből jelen van 6 fő, a polgármesterrel jelen van 7 fő. A testületi ülés jegyzőkönyvének vezetésére Balláné Kis Ilona főelőadót, a jegyzőkönyv hitelesítésére Rádi Györgyi és Nagy János képviselőket kérem fel.

Szavazásra bocsátom az elhangzott javaslatot.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal elfogadja a 2020. július 29-i testületi ülés jegyzőkönyv-vezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőinek személyére tett javaslatot.

Szász János polgármester

Szavazásra bocsátom a napirendi pontokat.

A meghívó a jegyzőkönyv 2. sz. mellékletét képezi.

1.) Előterjesztés az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

2.) Előterjesztés a szociális étkeztetés intézményi térítési díjának megállapítása tárgyában

Előadó: Szász János polgármester

3.) Előterjesztés a bölcsődei intézményi étkezési térítési díj felülvizsgálata tárgyában

Előadó: Szász János polgármester

4.) Előterjesztés járványügyi veszélyhelyzetet érintő kiadások tárgyában

Előadó: Szász János polgármester

I. napirend

Előterjesztés az étkezési térítési díjak megállapításáról szóló önkormányzati rendelet megalkotása tárgyában

Előadó: Toldi Zsolt jegyző

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. mellékletét képezi.

Toldi Zsolt jegyző

A Képviselő-testület 2016. március 30-án megtartott ülésén alkotta meg „az étkezési térítési díjak megállapításáról, szóló 6/2016.(III.31.) önkormányzati rendeletét. Az eltelt időszakban a térítési díjak tekintetében módosításra nem került sor. A Képviselő-testület 2020. július 15-én meghozott, 57/2020.(VII.15.) ÖKT. határozatában úgy döntött, hogy a soron következő ülésére kerüljenek előkészítésre a gyermekétkeztetés, felnőtt étkeztetés és szociális étkeztetés térítési díjainak emelésére vonatkozó előterjesztések.

Jelen rendelet tartalmazza:

- a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjait a saját fenntartású intézményben (óvoda),
- a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjait a nem saját fenntartású intézményben (általános iskola),
- a gyermekétkeztetésnek nem minősülő étkeztetés intézményi térítési díját (felnőtt étkeztetés).

A szociális étkeztetés térítési díjainak megállapítására készült javaslatot külön előterjesztés tartalmazza.

Szász János polgármester

Az étkezési térítési díjak tekintetében 2016. év óta nem volt módosítás, mindenképp javaslom az emelést és a rendelet elfogadását.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom a rendelet-tervezetet.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen 1 nem szavazati aránnyal elfogadja az előterjesztést és megalkotja rendeletét az étkezési térítési díjak megállapításáról.

PETŐFISZÁLLÁS KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

4/2020.(VII.29.)

önkormányzati rendelete

az étkezési térítési díjak megállapításáról

A képviselő-testület által megalkotott rendelet a jegyzőkönyv 4. számú melléklete.

II. napirend

Előterjesztés a szociális étkeztetés intézményi térítési díjának megállapítása tárgyában

Előadó: Szász János polgármester

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 5. sz. mellékletét képezi.

Szász János polgármester

A Képviselő-testület legutoljára 2016. évben vizsgálta felül a szociális étkeztetés intézményi térítési díjait. Az eltelt időszakban a térítési díjak tekintetében módosításra nem került sor.

A jelenleg hatályos térítési díjakat a Képviselő-testület a jövedelmi viszonyokhoz mérten – kategorizálva - állapította meg korábban rendeletünkben az alábbiak szerint:

Egy főre jutó havi jövedelem mértéke a nyugdíjminimum százalékához viszonyítva	Intézményi térítési díj Ft/fő/ebéd nettó	Intézményi térítési díj bruttó
200 %-át nem haladja meg (57.000,- Ft-ot nem haladja meg)	275	350
200 %-át meghaladja	320	405

(A nyugdíjminimum összege: 28.500,- Ft)

Önkormányzatunk időközben a Szegedi Kistérség Többcélú Társulás tagja lett, s a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. tv. 92. § (1) bekezdés b) pontjában foglaltak szerint, ha a fenntartó társulás, akkor a székhely önkormányzat rendeletébe kell beépíteni a térítési díjakat. A fenti díjak Deszk Község Önkormányzatának vonatkozó rendeletébe beemelésre kerültek. A szociális étkeztetés tekintetében a kimutatott szolgáltatási önköltség a 2019. évi adatok alapján: 1.067,- Ft. A szociális étkezésért fizetendő intézményi térítési díj ezt az összeget nem haladhatja meg. A intézményi térítési díjat és a személyi térítési díjat az 1 és 2 forintos címletű érmék bevonása következtében szükséges kerekítés szabályairól szóló 2008. évi III. törvény 2. §-ának megfelelő módon kerekítve kell meghatározni.

A korábbi testületi ülésen történt egyeztetés után az alábbi összegekre történő emelés javasolt:

Egy főre jutó havi jövedelem mértéke a nyugdíjminimum százalékához viszonyítva	Korábbi Intézményi térítési díj Ft/fő/ebéd nettó	Korábbi Intézményi térítési díj bruttó	Új Intézményi térítési díj Ft/fő/ebéd nettó	Új Intézményi térítési díj bruttó	Emelés aránya
200 %-át nem haladja meg (57.000,- Ft-ot nem haladja meg)	275	350	315	400	14,5%
200 % - 400 % között van (57.000,- 114.000 Ft-ot nem haladja meg)	320	405	435	552	35,3%

400 %-ot meghaladja	-	-	620	787	-
---------------------	---	---	-----	-----	---

(nyugdíjminimum: 28.500 Ft)

Ahogy korábban is rögzítettük, a szociális étkezés térítési díjait Deszk Község Önkormányzat vonatkozó rendeletébe kell beépíteni miután azt a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesterek Tanácsa elfogadta.

A fizetési kötelezettséget megállapító, fizetésre kötelezettek körét bővítő, a fizetési kötelezettség terhét növelő, a kedvezményt, mentességet megszüntető vagy korlátozó jogszabály kihirdetése és hatálybalépése között legalább 30 napnak el kell telnie. „Az előzőben rögzítettek miatt a megemelt térítési díjak alkalmazására legkorábban 2020. november 1-től kerülne sor. A változásról az érintettek a legkorábbi időponttal értesítésre kerülnek annak érdekében, hogy az emelkedett kiadással tervezni tudjanak.

Nagy Péter képviselő

Úgy emlékszem, hogy a múltkori testületi ülésen a szociális étkezési térítési díjat a 0-57.000,- Ft jövedelemhatárnál 420,- Ft-ban határoztuk meg.

Toldi Zsolt jegyző

Az előterjesztésben mindhárom jövedelemsáv tekintetében a kisebb díjakkal számoltunk.

Nagy Péter képviselő

A jövedelemsávok meghatározásával nem értek egyet. Az emelést támogatni nem tudom. A jövőben át kellene gondolni ezeket a jövedelemhatárokat.

Szász János polgármester

Be kell látni, hogy 2016. év óta nem volt térítési díj emelés. Ezt a lépést meg kell tenni.

Rádi Györgyi képviselő

Mindenkinek igaza van, de úgy érzem, hogy a legkedvezőbb összeggel kerültek meghatározásra az egyes összegek.

Szász János polgármester

Meg kell értetni az emberekkel, hogy ez most elkerülhetetlen volt.

Több hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom a határozat-tervezetet.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 5 igen 2 nem szavazati aránnyal a következő határozatot hozza:

72/2020. (VII.29.) ÖKT. határozat:**Szociális étkezés térítési díjainak felülvizsgálata****HATÁROZAT:**

1. Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a szociális étkezés térítési díjainak felülvizsgálata tárgyú – előterjesztését és úgy határoz, hogy a Petőfiszálláson biztosított szociális étkezés intézményi térítési díjait 2020. november 1. napi hatállyal az alábbi összegekkel határozza meg:

Kérelmező jövedelme a nyugdíjminimum százalékához viszonyítva	Intézményi térítési díj Ft/fő/ebéd nettó
<i>200 %-át nem haladja meg (57.000,- Ft-ot nem haladja meg)</i>	315
<i>200 % - 400 % között van (57.000,- 114.000 Ft-ot nem haladja meg)</i>	435
<i>400 %-ot meghaladja</i>	620

A térítési díjak az ÁFA-t nem tartalmazzák.

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy kezdeményezze a határozatnak a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Polgármesteri Tanácsa elé terjesztését annak érdekében, hogy a fent meghatározott térítési díjak a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása székhely önkormányzatának vonatkozó rendeletébe beépítésre kerüljenek és azok az 1. pontban meghatározott időponttól alkalmazhatóak legyenek.

Határidő: folyamatos

Felelős: Szász János polgármester

III. napirend

Előterjesztés a bölcsődei intézményi étkezési térítési díj felülvizsgálata tárgyában

Előadó: *Szász János polgármester*

Az előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. mellékletét képezi.

Szász János polgármester

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi ellátásokról szóló 6/2018.(IX.27.) önkormányzati rendelete tartalmazza a bölcsődei ellátás biztosításával kapcsolatos rendelkezéseket, s ennek 6. § (3) bekezdésében foglaltak alapján a bölcsődei gyermekétkeztetést térítésmentesen biztosítja önkormányzatunk. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 146. §-a értelmében a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátás keretében biztosított gyermekek napközbeni ellátásáért és gyermekek átmeneti gondozásáért, valamint a személyes gondoskodást nyújtó gyermekvédelmi szakellátás keretében biztosított utógondozói ellátásért, valamint a gyermekétkeztetésért térítési díjat kell fizetni. Bölcsődénk esetében az intézményi térítési díjat külön meg kell határozni a gyermek gondozására, nevelésére, nappali felügyeletére és a vele történő foglalkozásra, valamint a 151. § (3) bekezdésében foglaltak szerint a gyermekétkeztetésre vonatkozóan. A gondozási díj a fenti önkormányzati rendeletünkben foglaltak szerint 500 Ft/fő /nap. A bölcsődei intézményi étkezés térítési díját (napi négyszeri étkezés) 227/ 2018.(XII.14.) ÖKT. határozatában nettó 295.- Ft/nap + ÁFA br. 375.- Ft/fő/nap összegben határozta meg a testület, ezen összeg felülvizsgálata vált szükségessé most. A gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az ételmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege, amely a kalkulált négyszeri étkezés nyersanyag felhasználás alapján nettó 355 Ft/fő/nap. A számított intézményi térítési díj nettó 355 Ft/fő/nap + 27 % ÁFA = bruttó 451 Ft/fő/nap, amely összeg a hatályos rendeletünk szerint nem kerül megfizetésre.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom az elhangzottakat.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (7 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:

73/2020. (VII.29.) ÖKT. határozat:
Bölcsődei intézményi étkezési térítési díj
felülvizsgálata

HATÁROZAT:

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a bölcsőde, mint személyes gondoskodást nyújtó szolgáltatás intézményi étkezési térítési díj felülvizsgálatára vonatkozó előterjesztést, és megállapítja, hogy az önkormányzati fenntartású Családi Bölcsőde számított intézményi étkezési térítési díja (négyzeri étkezés): nettó 355,- Ft/fő/nap, bruttó 451 Ft/fő/nap.

Határidő: azonnal

Felelős: Szász János polgármester

Czombos Ferenc alpolgármester 7 óra 20 perckor távozik az ülésről.

IV. napirend

Előterjesztés járványügyi veszélyhelyzetet érintő kiadások
tárgyában

Előadó: *Szász János polgármester*

Szász János polgármester

A későbbiek során az esetlegesen kialakuló járványügyi helyzet miatt felmerülő kiadásokra 500.000,- Ft összeg jóváhagyását kérném a Képviselő-testülettől.

Hozzászólás nem lévén szavazásra bocsátom az elhangzottakat.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (6 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:

74/2020. (VII.29.) ÖKT. határozat:
A koronavírus járvány megelőzése
érdekében hozott döntések költségei

HATÁROZAT:

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – a koronavírus járvány megelőzése érdekében hozott döntések költségeiről szóló – előterjesztését és úgy határoz, hogy a járvány veszély során felmerülő kiadásokra, intézkedést igénylő feladatokra 500.000,- Ft összeget biztosít az önkormányzat költségvetésének tartaléka terhére.

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a költségvetési rendelet következő módosításánál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

V. napirend

Előterjesztés martaszfalt beszerzése tárgyában

Előadó: *Szász János polgármester*

Szász János polgármester

Az önkormányzat udvarán lévő utat le szeretném borítani martaszfalttal. Árajánlatot szereztem be a Fehér és Fehér Útépítő Kft.-től, a Classi-Co Bt-től, és az Út-Ép-Ker 97 KFT-től. A legjobb ajánlatot az ÚT-ÉP-KER KFT. adta, melyben az ajánlati ár bruttó 998.220,- Ft.

Kérem a Képviselő-testület tagjait, hogy fogadják el az ajánlatot.

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangú (6 igen) szavazattal a következő határozatot hozza:

75/2020. (VII.29.) ÖKT. határozat:**Martaszfalt beszerzése****HATÁROZAT:**

Petőfiszállás Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szász János polgármester – martaszfalt beszerzése tárgyú – előterjesztését és úgy határoz, hogy a martaszfalt beszerzésére beérkezett árajánlatok közül az ÚT-ÉP-KER 97 KFT. (1077 Budapest, Izabella utca 27/a.fsz.3.) ajánlatát fogadja el, az abban szereplő bruttó 998.220,- Ft ajánlati árral.

A Képviselő-testület a költségeket a saját költségvetése terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

A Képviselő-testület felkéri a Jegyzőt, hogy a következő rendelet-módosításnál vegye figyelembe ezen határozat tartalmát.

Határidő: azonnal

Felelős: Képviselő-testület

Szász János polgármester


Megállapítom, hogy a képviselő-testület részéről kérdés, egyéb bejelentés nincs, a testület nyílt ülését 7 óra 45 perckor bezárom.

K.m.f.



 **Szász János**
polgármester

 **Toldi Zsolt**
jegyző

 **Rádi György**
 **Nagy János**
jegyzőkönyv hitelesítők